



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ



Суббота, 28 января 2012 года

№9 (12341)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 7 руб.

LENTA.RU

НОВОСТИ
ИЗ ИНТЕРНЕТА

В администрацию президента Дмитрия Медведева внесен законопроект, предполагающий значительное расширение полномочий Генпрокуратуры. Согласно документу, надзорное ведомство должно получить право возбуждать и вести дела против лиц с особым статусом, а также обращаться в суды для ареста физических лиц и их имущества.

Премьер-министр России Владимир Путин подписал программу развития угольной промышленности страны до 2030 года, общий объем финансирования которой составляет 3,7 триллиона рублей. По его словам, реализация программы позволит России к 2030 году увеличить добычу угля в 1,4 раза, до 430 миллионов тонн.

Госзаказ на самолеты Ил-476 до 2020 года превысит сто единиц. Закупать предполагается не только военно-транспортную версию Ил-476, но также спецмашины для МЧС и летающие информационные центры. По словам вице-премьера России Дмитрия Рогозина, поставки транспортников для Министерства обороны начнутся в 2014-2015 годах.

Глава Чечни Рамзан Кадыров пообещал аккуратно уйти из политики, предварительно завершив борьбу с терроризмом. Кадыров подчеркнул, что его слова не означают отказа от выдвижения на следующий срок главы региона, однако добавил, что уже сейчас хотел бы заняться своими делами и семьей.

В Петербурге возбуждено уголовное дело по факту хищения ста миллионов рублей при реставрации здания Академии художеств. Следствие считает, что деньги были обналичены через фирму, которую учредили начальник управления капстроительства академии Андрей Узун и его супруг Андрей Узун. Чиновник был арестован.

В Москве по подозрению в коррупции задержаны два чиновника – отец и сын. По версии следствия, сын хотел за 10 тысяч рублей выдать документы на снегоход. Его задержали. После этого отец предложил полицейским 500 тысяч рублей за прекращение преследования сына. Он также был задержан.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ РОДИЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ



В конце прошлого года в родильное отделение Опочецкой ЦРБ поступили два новых аппарата. Один из них – аппарат для инвазивной и неинвазивной искусственной вентиляции легких Neumovent – получен по программе модернизации системы здравоохранения, второй – инкубатор для младенцев (кувез) – приобретен больницей на средства родовых сертификатов.

Как рассказала врач-педиатр **Л.А.АНИСИМОВА**, наблюдающая младенцев в родильном отделении, кувезы являются одними из самых востребованных в родильных отделениях приборов. Дело в том, что в последние годы лишь порядка 20 процентов новорожденных можно отнести к абсолютно здоровым, у остальных имеются отклонения в здоровье, и многим из них требуется пребывание в инкубаторе. К двум уже имеющимся в родильном отделении новым кувезам добавился третий.

Этот более современный и совершенный инкубатор для младенцев модели DIXION способен поддерживать заданную температуру в зависимости от возраста новорожденного, влажность, а также служит для подачи кислорода. Вмонтированные весы позволяют про-

изводить взвешивание младенца, находящегося в кувезе. Имеется здесь и стойка для внутривенного капельного введения необходимых лекарственных препаратов.

По словам Ларисы Анатольевны, инкубаторы для младенцев также широко используются и для проведения фототерапии при высоком уровне билирубина.

Новый высокочастотный аппарат для вентиляции легких пришел на замену выработавшего свой ресурс и уже списанного оборудования. Как заметила Лариса Анатольевна, медицинская техника постоянно идет вперед, совершенствуется. И то оборудование, которое поставляется сейчас по программе модернизации здравоохранения в районные больницы, нисколько не уступает оборудованию, работающему в медицинских центрах столицы и крупных городов.

Современный аппарат для искусственной вентиляции легких с увлажнителем и подогревом может, в принципе, использоваться для оказания помощи

как взрослым, так и детям всех возрастов, включая самых маленьких и недоношенных младенцев. Но в Опочецкой ЦРБ новое оборудование будет работать только в родильном отделении, его не будут транспортировать с места на место.

По своим параметрам аппарат модели Neumovent может использоваться как для длительной,



так и для краткосрочной респираторной поддержки при тяжелой асфиксии, врожденной пневмонии, синдроме дыхательных расстройств (что чаще всего бывает у недоношенных детей), тяжелых пневмониях и других серьезных патологиях.

По словам главного врача Опочецкой ЦРБ **И.В.НИКОЛАЕВА**, поставки нового оборудования в больницу будут продолжены. В настоящее время проводятся подготовительные работы для установки в стационаре нового рентгеновского оборудования.

Н. ПЛЫННА.

ЗАБОТЫ
ГОРОДСКИЕ

У БЕЗДОМНЫХ ЖИВОТНЫХ НАЧНЕТСЯ НОВАЯ ЖИЗНЬ

Объявление городской администрации об отлове бродячих собак и кошек, опубликованное в районной газете, взволновало опочан, старающихся в меру своих сил и возможностей облегчить жизнь бездомным животным. Как бы мы ни сетовали на рыскающих вдоль улиц, у контейнеров, во дворах многоквартирных домов собак, на то, что вреда от них немало, но одновременно тут же начинаем жалеть бедных животных, когда слышим, как безжалостно (и даже варварски) расправляются с их собратьями на глазах у горожан и даже детей.

Администрация городского поселения «Опочка», вынужденная реагировать на жалобы и выполнять решение суда, решила действовать гуманно и строго в рамках закона. А в Законе Псковской области от 28 декабря 2011 г. №1123-ОЗ «О внесении изменений в Закон Псковской области «О содержании и защите домашних животных» четко сказано: «Отловленные животные помещаются в приют или пункт временного содержания, расположенные на территории области». И далее: «При отлове безнадзорных животных запрещается использование приспособлений, которые их травмируют, их отстрел из любого вида огнестрельного оружия, кроме случаев необходимости обороны или крайней необходимости, а также использование препаратов, представляющих опасность для их жизни и здоровья».

Эти положения будут соблюдены четко, поскольку договор на отлов бродячих собак заключается с Псковской региональной общественной организацией «Общество защиты животных». В беседе с представителем данной организации сотрудник редакции выяснил, что отловленные безнадзорные собаки будут помещаться на площадку временного содержания, организованную специально для этих целей, а затем перевозиться в приют для бездомных животных.

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

ЗВОНИТЕ. «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» ДЕЙСТВУЕТ

По просьбам читателей районной газеты на страницах «Красного маяка» возобновляет работу «Прямая линия». На вопросы наших читателей в ближайшее время ответит начальник межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №4 по Псковской области **Татьяна Николаевна ВЛАДИМИРОВА**. Вопросы будут приниматься 30, 31 января и 1 февраля по телефону 2-20-22 с 8.30 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

ЧЕЛОВЕК И ОБЩЕСТВО

Владимир Путин обозначил стратегию национальной политики

В понедельник, 23 января, на сайте putin2012.ru была опубликована авторская статья премьер-министра РФ, кандидата в президенты России Владимира Путина, в которой он поднимает крайне важный для России – национальный вопрос.

Мы видим, что происходит в мире: национализм, религиозная нетерпимость становятся идеологической базой для самых радикальных группировок и течений. Колоссальные миграционные потоки – миллионы людей в поисках лучшей жизни покидают регионы, страдающие от голода и хронических конфликтов, бедности и социальной неустроенности.

В нашей стране национальные и миграционные проблемы напрямую связаны с разру-

шением СССР. Россия возникла и веками развивалась как многонациональное государство. С распадом Советского Союза мы оказались на грани, а в отдельных известных регионах – и за гранью гражданской войны, причем именно на этнической почве. Огромным напряжением сил, большими жертвами эти очаги нам удалось погасить. Но это, конечно, не означает, что проблема снята.

Великая миссия русских – объединять, скреплять цивилизацию. Для этого нужно использовать такие инструменты, как телевидение, кино, Интернет и, конечно, систему образования. В образовательном процессе следует повышать роль таких предметов, как русский язык, русская литература, отечественная история.

Нам нужна стратегия национальной политики, основанная на

гражданском патриотизме, учитывающая национальные и религиозные особенности. Для этого в системе федеральных органов власти необходимо создать специальную структуру, отвечающую за вопросы национального развития, межнационального благополучия, взаимодействия этносов. Это должен быть коллегиальный орган, который взаимодействует непосредственно с президентом страны, с руководством правительства и имеет определенные властные полномочия. И самое главное – в обсуждении и формировании национальной политики должны участвовать национальные, общественные объединения и традиционные религии России.

Сегодня граждан серьезно волнуют, а скажем прямо – раздражают, многие издержки, свя-

занные с массовой миграцией – как внешней, так и внутрироссийской. Нам надо на порядок повысить качество миграционной политики государства. Во-первых, необходимо усилить полицейские функции и полномочия миграционных служб. Это позволит минимизировать нелегальную миграцию. Во-вторых, тот, кто приезжает в регионы с другими культурными, историческими традициями, должен с уважением относиться к местным обычаям. Неадекватное, агрессивное, вызывающее, неуважительное поведение должно встречать жесткий ответ. Также следует пойти на ужесточение правил регистрации и санкций за их нарушение. Необходимо укрепить судебную систему и повысить эффективность правоохранительных органов.

Для цивилизованной интеграции и социализации мигрантов со следующего года необходимо сделать обязательным для приобретения или продления миграционного статуса экзамен по русскому языку, по истории России и русской литературе, по основам нашего государства и права. Государство готово сформировать и предоставить мигрантам соответствующие образовательные программы. В ряде случаев требуется обязательное дополнительное профессиональное обучение за счет работодателей.

Объективные причины массовой миграции – колоссальное неравенство в развитии и условиях существования. Мы должны дать людям возможность достойно жить, нормально работать на своей родной земле.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ПРОВЕРЯЮТСЯ ДОКУМЕНТЫ, РЕГИСТРИРУЮТСЯ КАНДИДАТЫ

На вопросы сотрудника редакции районной газеты о предстоящих выборах отвечает заместитель главы администрации района Татьяна Юрьевна БОБЫЛЕВА.

- Татьяна Юрьевна, расскажите вкратце, в чем состоят основные особенности выборов 2012 года и как они будут проходить в нашем районе.

- 4 марта состоится главное политическое событие года – выборы Президента Российской Федерации. Одновременно с выборами Президента пройдут выборы депутатов Собрания депутатов Опочецкого района пятого созыва. В соответствии с Уставом района районное Собрание состоит из 15 депутатов, 7 из которых будут избираться по одномандатным округам и 8 – по партийным спискам. На территории района образованы 7 одномандатных округов, из них 4 в городе и 3 на селе.

- Претерпели ли изменения границы избирательных участков, на которых будут голосовать жители города и района?

- Что касается непосредственно избирательных участков, то их территориальные границы не изменились, то есть 4 марта избиратели придут на те же участки, где они голосовали на декабрьских выборах прошлого года.

Мартовские выборы пройдут в семи избирательных округах. В 1-й избирательный округ вошли избирательные участки, расположенные в гимназии и в здании ООО «Славянка-О», 2-й округ – участки педколледжа и детсада «Лучик», 3-й округ – участки автоколонны и райпо, 4-й избирательный округ включил

в себя избирательные участки ЦРБ, школы-интерната, «Теплоэнерго» дома-интерната для инвалидов и престарелых. В сельской местности образованы три одномандатных избирательных округа. В округ №5 вошли Пригородная и Макушинская волости, в округ №6 – Варыгинская, Матушкинская и Болгатовская волости, в округ №7 – Звонская и Глубоковская волости.

- Татьяна Юрьевна, расскажите о выборах депутатов в районное Собрание по партийным спискам.

- Территориальной избирательной комиссией заверены списки кандидатов в депутаты Собрания депутатов Опочецкого района, выдвинутые избирательными объединениями по единому избирательному округу. Список «Единой России» состоит из 12 человек, ЛДПР – 3 человека, «Справедливой России» – 7 человек. Кроме того, в выборах по одномандатным округам «Единая Россия» выдвинула 7 человек, ЛДПР – 3 человека, «Справедливая Россия» – 5 человек. В порядке самовыдвижения выдвинулись 4 кандидата.

Территориальной избирательной комиссией направлены запросы в соответствующие органы, идет проверка сведений, предоставленных кандидатами. До 1 февраля будет решен вопрос об их регистрации или, наоборот, об отказе в регистрации.

Беседовал
В. САМАРИН.

«ПРИЗЫВ-2012»

НА ВОИНСКИЙ УЧЕТ – СТАНОВИСЬ!

В первые дни после новогодних праздников в отделе военного комиссариата Псковской области по Опочецкому, Краснородскому и Себежскому районам можно было увидеть большое количество молодых людей призывного возраста.

О проводимых сейчас в этом отделе мероприятиях мы попросили рассказать начальника отделения призыва Виктора Михайловича ЛУКИНА.



- На основании Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» проводилась первоначальная постановка на воинский учет граждан 1995 года рождения и старших возрастов, которые ранее на учет поставлены не были. В рамках мероприятия с целью установления степени годности или негодности к военной службе проходило медицинское освидетельствование молодых людей.



Всего в Опочецком районе предстоит поставить на воинский учет более ста граждан. Хотелось бы обратить внимание всех граждан 1995 года рождения, не получивших по какой-либо причине повестки, на то, что им необходимо явиться в отдел военкомата для постановки на воинский учет.

Е. ПУЛЬША.

ИСТОРИЯ В ГАЗЕТНЫХ СТРОКАХ

О ЧЕМ ПИСАЛА РАЙОНКА...

Январь 1962-го

«В наступившем новом году на учебно-производственном предприятии Всероссийского общества слепых произойдут немалые перемены. Будет введен в строй большой производственный корпус. Сейчас предприятие вырабатывает валяную обувь, шлагат, упаковочную веревку, а в скором времени приступит к выпуску новой продукции индустриально-го профиля».

«Почти три года назад в восьмой комплексной бригаде колхоза «XXI партсъезд» колхозные строители построили типовую птичник на 500 голов. Ухаживать за курами правление артели поручило колхознице этой же бригады Вере Алексеевой... Используя свой накопленный опыт и лучшие методы передовых птичников, Вера Алексеева решила уже в этом году получить не менее 150 яиц от каждой курицы. Увеличение поголовья птицы (планируется к 1964 году иметь не менее 1000 кур) позволит колхозу к концу семилетки получать доход от птицеводства по 10-12 тысяч рублей».

«Наступило самое благоприятное время для охоты... Успешно добывает зверя Виктор Иванов из деревни Екимцево. На заготовительный пункт им уже сдано более 200 шкурок белки. Тимофей Иванов из Лукиной Горы убил 5 лис, 20 зайцев. Четыре лисы, 15 зайцев и енот – таковы охотничьи трофеи жителя Опочки Петра Автина».

Январь 1972-го

«В канун Нового года на имя электромонтера колхоза «Путь к коммунизму» Ивана Андреевича Семенова пришла почетная грамота из Министерства сельского хозяйства РСФСР. Иван Андреевич награжден ею за успехи в использовании электроэнергии в сельскохозяйственном производстве и эксплуатации электроустановок».

«В Опочечком предприятии Всероссийского общества глухонемых начался выпуск древесностружечной плиты, материалом для которой служат отходы деревообработки. Древесностружечная плита будет использоваться при строительстве, при ремонте квартир, в других целях».

«В 1971 году в Матюшкинском сельсовете было зарегистрировано 25 бракосочетаний. Новый 1972 год – високосный. И, видимо, свадеб будет больше».

Январь 1982-го

«Все больше добротного жилья сдается в эксплуатацию в ДПМК-2 треста «Дорспецстрой». На днях государственная комиссия приняла новый 27-квартирный дом со всеми удобствами. Жилье в основном предназначено для рабочих механизированной колонны – грейдеристов, механизаторов, шоферов».

«В первом году одиннадцатой пятилетки колхоз «Боль-

шевик» добился определенных успехов. Государственный план закупа молока у населения выполнен на 106 процентов, что составило 2807 центнеров. И с первых дней нового года закуп молока ведется на хорошем уровне».

«Более десяти лет трудится в механическом участке ремонтного завода сверловщица Зоя Васильевна Кулик. Она работница высокой квалификации. С душой относится к порученному делу. Значительно перевыполнила задание первого года пятилетки».

Январь 1992-го

«Псковский областной Совет народных депутатов принял решение «О размерах бесплатно передаваемых в собственность граждан жилых помещений». Областной Совет решил, что в соответствии с Законом РСФСР «О приватизации жилищного фонда в РСФСР» установить размер бесплатно передаваемых в собственность граждан жилых помещений 20 кв. метров общей площади на одного человека и дополнительно 15 кв. метров на семью с учетом потребительских качеств жилья».

«В январе районный Совет провел опрос местных фермеров, чтобы узнать их мнение о сегодняшних проблемах, заботах и видимых ими путях земельной реформы. На момент его проведения официально в районе было зарегистрировано 17 крестьянских хозяйств, хозяева 14 из них заполнили анкеты... Самый молодой из отвечающих на вопросы анкеты – в возрасте 27 лет, самый старый – 69 лет. Средний же статистический возраст почти 45 лет... Все опрошенные в сумме имеют 96 гектаров пашни».

«Согласно только что обнародованному прейскуранту, самый дешевый автомобиль «Ока» теперь обойдется покупателю в 80 тысяч 410 рублей. Пятая модель «Жигулей» отныне стоит 114 тысяч 611 рублей, седьмая – 168 тысяч 133 рубля, «Нива» – 152 тысячи 361 рубль».

Январь 2002-го

«Как известно, с 1 января многие европейские страны перешли на новую денежную единицу – евро. И уже сразу после новогодних праздников эту валюту можно приобрести в Опочке. Наше отделение Сбербанка продавало европейскую валюту исходя из курса 25 рублей 50 копеек за 1 евро».

«Нынешняя снежная зима доставила много беспокойства опочанам. От частых и обильных снегопадов страдали и водители автотранспорта, и пешеходы, и особенно жители отделанных деревень... В настоящее время для расчистки дорог, находящихся в ведении волостных администраций, привлекается на договорной основе техника МУП «Опочечское»».

Подготовила
Н. ИЛЬИНА.

СПОРТ



ВПЕРВЫЕ ХОККЕЙНЫЙ ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ ПРОВОДИТСЯ ПОД КРЫШЕЙ

2 декабря в Пскове произошло событие знаменательное не только для областного центра, но и для всей области. В этот день в Пскове в торжественной обстановке был открыт Ледовый дворец спорта, сразу ставший локомотивом дальнейшего развития зимних видов спорта в регионе.

Сейчас в Ледовом дворце проходит чемпионат Псковской области по хоккею. В первенстве участвуют 15 команд – три хоккейных клуба из Пскова, одна команда из Великих Лук и 11 команд из районов. На первом этапе чемпионата каждая команда проведет по одной игре со всеми соперниками, после чего будет сформирована восьмерка сильнейших, в которой и определится чемпион области по системе плей-офф в серии из двух игр. Команды, занявшие места с 9-го по 15-е, на заключительном этапе чемпионата также сыграют по системе плей-офф, но победитель каждой пары будет определяться в одной игре.

Сейчас чемпионат области вкатывается в свою рабочую колею, команды сыграли пока только по три-четыре игры. Опочечская команда в стенах Ледового дворца провела три матча. Первый блин оказался комом – наши хоккеисты в упорной борьбе уступили команде из Острова со счетом 5:7. Затем последовали две победы. 8 января с минимальным счетом 2:1 были повержены наши соседи из Новоржева. Как рассказывают участники матча, скромный результат не отражает истинного соотношения сил на ледовой площадке – игра проходила под диктовку опочан, но нашим хоккеистам катастрофически не везло и обилие голевых моментов не воплотилось в голы. Зато в третьей игре, прошедшей 22 ян-

варя, опочечские хоккеисты камня на камне не оставили от команды из Пыталова, разгромив ее с «сухим» счетом 14:0. В этом матче особо отличился опочанин Михаил Бутыко, забросивший шесть шайб и сделавший три голевые передачи.

После трех игр наша команда занимает в чемпионате области шестое место, но матчи с самыми сильными соперниками еще впереди. Пока в хоккейном первенстве области лидируют хоккеисты из Печора, выигравшие все четыре встречи.

Хоккейная площадка, имеющаяся в нашем городе, тоже не пустует. Здесь тренируется хоккейная сборная Опочки, играют юные хоккеисты из секции хоккея ДООЦ, катаются на коньках опочане разных возрастов. Много времени и сил отдает развитию хоккея в нашем городе преподаватель ДООЦ, действующий хоккеист, тренер юных спортсменов Вадим Степанович Ледякин, которому принадлежит заслуга возрождения этого мужского вида спорта в нашем городе.

А. КРЫЛОВ.



Вот что сказал о начале чемпионата области ветеран опочечского хоккея Борис Иванович ПАВЛОВ:

«Ледовый дворец спорта идеально подходит для проведения чемпионата области. В нем уютно, тепло, комфортно, есть раздевалки для команд, отвечающие всем требованиям, скамейки для запасных игроков. Перед каждой игрой заливается лед. Качество льда не идет ни в какое сравнение с теми площадками, на которых приходилось играть раньше на открытом воздухе».

Р.С. Ближайшие игры наших хоккеистов: 4 февраля опочане встретятся с командой «Старт» (Себеж), на следующий день будут противостоять великолукскому «Экспрессу», а 11 февраля померяются силами с хоккеистами из Бежаниц.

НА СНИМКАХ: Ледовый дворец; момент игры команд Опочки и Острова (фото с сайтов Псковского агентства информации и Федерации хоккея Псковской области); команда Опочки.





ОВОЩИ, ЗАПЕЧЕННЫЕ С РЫБОЙ

400 г филе рыбы, 6 клубней картофеля среднего размера, пара морковей, две репчатые луковицы среднего размера, низкокалорийный майонез, мелкая соль и измельченный перчик черного цвета.

Начинаем готовить с промывания рыбного филе в чистой воде, потом просушиваем его и нарезаем на порционные куски. Клубни картофеля избавляем от кожуры, промываем чистой водой и нарезаем на кубики среднего размера. Репчатый лук чистим, промываем и шинкуем кольцами. Форму для выпечки смазываем постным маслом и выкладываем на нее рыбный слой, добавляем соль и перец. Затем кладем слой картофельных кубиков, слой моркови, слой репчатого лука, все немного перчим и солим. Поверх всех вышеуказанных слоев следует тонкий слой низкокалорийного майонеза. В это же время даем прогреться духовке до 180 градусов и отправляем туда наше блюдо для приготовления в течение 40 минут. При подаче к столу выкладываем блюдо в порционные тарелки и подаем со свежими овощами.

КОЛДУНЫ С ГРИБАМИ

12 картофелин, соль, молотый перец, по 2 ст.л. муки и раст. масла.

Фарш: 40 г сушеных грибов, 2 головки репчатого лука, 2 ст.л. растительного масла, соль, молотый перец.

Сырой картофель натереть на мелкой терке, отжать, дать соку отстояться и аккуратно слить. Оставшийся на дне крахмал присоединить к картофельной массе, посолить, перемешать. Сформовать из картошки лепешки, в центр которых положить грибной фарш, закатать шарики, обвалять в муке, обжарить в р/м до золотистой корочки, сложить в утятницу, залить грибным отваром и тушить в духовке 30 минут.

Для начинки грибы замочить в холодной воде и в ней же сварить. Отвар слить, процедить, а грибы промыть и порубить. Обжарить грибы и лук, соединить, посолить и поперчить.

Подавать колдуны надо горячими со свежими овощами, квашеной капустой, моченой брюсселикой или яблоками.

ПИРОГ «БАНКРОТ»

2,5 стакана муки, 1 стакан сахара, 1 чайная ложка соды, погашенная уксусом, 2 столовые ложки растительного масла, 2 столовые ложки любого варенья, 1 стакан крепко заваренного чая.

Муку, сахар и соду тщательно перемешать, добавить масло и варенье, еще раз перемешать и залить чаем. Тщательно перемешать. Выложить в смазанную маслом форму и выпекать до готовности.

ЧТО ГОВОРИТ ЦВЕТ АВТОМОБИЛЯ О ХАРАКТЕРЕ ЕГО ВЛАДЕЛЬЦА



Все мы разные. И у каждого свои предпочтения во всем, в том числе и в цвете автомобиля. Кто-то обожает белые модели, другой чувствует себя комфортно в сером, а кому-то по нраву только черный цвет машины. Так вот, психологи считают, что цвет, который выбирает водитель для своего авто, помогает раскрыть его характер. И если вы не хотите раскрывать свою сущность, то ваш автомобиль сам за вас это сделает.

Так, любители белого авто – это эстеты, стремящиеся по жизни к чистоте и безукоризненности отношений (по крайней мере, они хотят производить такое впечатление). Белый – цвет мечты и идеала. Чаще всего его выбирают водители, склонные к нелюдимости.

Водитель **серой** машины не хочет выделяться. Он закрыт от окружающего мира. Внешний лоск его не интересует. Этот человек сто раз отмерит, прежде чем отрезать.

Желтую машину выбирают те, кто хочет выделяться любой ценой. Выбор желтого авто также означает желание освободиться от давления, желание быть счастливым. Если у вас желтая машина, значит, вы стремитесь вперед, к современности, к новизне. В то же время вы легко приспосабливаетесь ко всему.

Нежный **бежевый** цвет автомобиля предпочитают мечтатели. Однако и многие практичные люди выбирают этот цвет, потому что на такой машине пыль не так заметна. Человек, который хочет показаться особенным, выбирает **серебристый** автомобиль. К такому водителю просто так не подберешься. Он эгоистичен и упрям.

Тот, кто выбрал для своего авто **оранжевый** цвет, полон энергии, движения, огня. Но имеет склонность к лихорадочной возбуденности.

Поездка на **голубом** авто поднимает настроение, создает ощу-

щение праздника. А тот, кто сидит за рулем такого автомобиля, – беззаботный и веселый человек. С ним не заскучаешь!

Любители **синих** машин больше всего ценят покой и уют. На первом месте у таких водителей духовность и гармония. Этому авто владельцу можно доверять. Он верен и надежен.

Неконфликтный человек, любящий уют, нуждающийся в отдыхе и комфорте, имеет автомобиль **коричневого** цвета.

Красная – машина сильных личностей. Владелец её далеко не «серая мышка». Он постоянно стремится к поставленной цели, к успеху. Активный и любящий приключения человек, но в то же время вспыльчивый и властный.

Зеленый цвет вашего авто говорит о том, что вы стремитесь нравиться. Но также он символизирует недостаток энергии, пассивное стремление самоутвердиться, недостаток темперамента. Это самый неагрессивный из всех цветов. Существует даже теория, что этот цвет предпочитают мужчины нетрадиционной ориентации.

Фиолетовый – цвет романтиков. Автомобиль фиолетового цвета – знак того, что его владелец хочет произвести магическое действие на окружающих и сам не прочь подвергнуться волшебству. Он творческая личность с развитой интуицией.

И наконец, если ваш автомобиль **черного** цвета, значит, вы стремитесь убежать от судьбы. Хотя окружающие видят в вас уверенного в себе человека. А еще для вас очень важно, чтобы к вам относились с уважением.

С психологами, конечно, не поспоришь. Но нельзя судить о человеке, основываясь только на цвете его автомобиля. Не забывайте, что иногда люди при выборе цвета для своей машины руководствуются не собственным вкусом, а соображениями практичности.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД от 25.01.2012 г.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Кета. 5. Подкормка. 10. Срыв. 15. Маркер. 18. Лагерь. 19. Ситро. 20. Ранет. 21. Штат. 22. Почтамт. 26. Лист. 27. Беседа. 28. Гаишник. 29. Грек. 31. Мигрень. 32. Мрак. 34. Паводок. 36. Ессентуки. 37. Февраль. 41. Ковш. 43. Свита. 44. Рында. 45. Иней. 47. Татами. 48. Нейлон. 51. Кафе. 52. Оскар. 53. Гроза. 54. Пиаф. 56. Пунктир. 58. Космонавт. 62. Планшет. 66. Сода. 69. Этюдник. 71. Атом. 73. Папирус. 74. Зародыш. 75. Жена. 77. Крахмал. 81. Плащ. 82. Пекло. 83. Окунь. 84. Коньки. 85. Ценник. 86. Рота. 87. Пансионат. 88. Чаша.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Бартер. 2. Скат. 3. Крещендо. 4. Тостер. 6. Окоп. 7. Ключ. 8. Роца. 9. Корт. 11. Ретушь. 12. Владимир. 13. Угол. 14. Трусца. 16. Этикет. 17. Январь. 23. Оникс. 24. Таран. 25. Манту. 29. Гамак. 30. Квакша. 32. Молния. 33. Косой. 35. Девятьсот. 38. Водолазка. 39. Палитра. 40. Тренога. 42. Опера. 46. Егоза. 49. Медуза. 50. Аптека. 51. Класс. 55. Форум. 57. Командир. 59. Сатир. 60. Отдых. 61. Афиша. 63. Небылица. 64. Жмурки. 65. Оракул. 67. Оленок. 68. Диспут. 70. Польша. 72. Овация. 76. Альт. 77. Коса. 78. Атос. 79. Мыло. 80. Лоза. 81. Пеня.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ
КРЕДИТНЫЙ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
КООПЕРАТИВ

Доходь

**ВЫГОДНОЕ РАЗМЕЩЕНИЕ
ЛИЧНЫХ СБЕРЕЖЕНИЙ
и ЗАЙМЫ** НА ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ НУЖДЫ.

УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ПАЙЩИКАМ,
В ТОМ ЧИСЛЕ И ПЕНСИОНЕРАМ.

ПОЛНАЯ ИНФОРМАЦИЯ В ОФИСЕ КООПЕРАТИВА ПО АДРЕСУ:
г.Опочка, ул.Ленина, д.40, 2-й этаж.
Тел. 8-911-3987593



Тепло не должно
стоять дорого!

ОКНА

МЫ ВСЕ ПОСЧИТАЛИ:
трехкамерный профиль,
теплосберегающий стеклопакет,
подоконник, отлив, теплые откосы,
демонтаж, монтаж



ОКНА от "ТМК" доступное тепло

ЖАЛЮЗИ вертикальные
горизонтальные

8-960-222-66-77, 8-921-5019903

г. Опочка, Советская пл., 9 (2 эт, салон "ОКНА-ДВЕРИ")

ЗАКУПАЕМ

**ДОРОЖНЫЕ
ПЛИТЫ б/у,
металлоконструкции,**

**кирпич,
блоки ФБС
и другой б/у
СТРОИТЕЛЬНЫЙ
МАТЕРИАЛ.**

Тел.
8-911-3841762.

КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА
автомобилей (двигатель, АКПП,
ABS и пр.), ремонт и прошивка
электронных блоков управле-
ния, корректир
тра, промывка и
8-911-3625400, 8-

г.Опочка,
ул.Коммуналь
д. 86

ЦЕМЕНТ

новы
ка рабца; с
ительные смеси;
URSA, ISOVER, п
Режим работ
с 10.30 до 13.00, в
сторону хлебоком



ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ

ДЕНЬГИ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

• выдача наличными
• вознаграждение риэлторам

г.Опочка, ул.Коммунальная, д.9, 4-й этаж.

Тел. 2-18-17, 8-921-5027341, 8-911-3913732.

ООО «Центр Микрофинансирования г.Псков»
ООО «Центр Микрофинансирования г.Казань» www.ukcm.ru

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

oriflame
 Представляет уникальные продукты для здоровья и красоты Wellness:
 - протеиновые коктейли;
 - мультикомплекс «Витамины и минералы» для женщин и мужчин;
 - комплекс «Омега-3»;
 - бьюти-комплекс;
 - нутрикомплекс для волос и ногтей.
 Каждую пятницу в офисе в 17.20 презентация по данной продукции + дегустация.
 Офис: ул.Красных командиров, д.7, 2-й этаж.
 Тел. 8-911-3537005, Ирина.

КОЛГОТКИ
 ШИРОКИЙ ВЫБОР
 В «ОПТИКЕ»,
 ул.Гагарина, д.37.

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ торговое место, в центре города (здание «Мегафон», ул. Коммунальная, д.4). Обращаться в ювелирный отдел.

ОФОРМЛЕНИЕ ДОГОВОРОВ купли-продажи транспорта, ОСАГО, КАСКО, «Зеленая карта». Звоните по тел. 8-911-3688474, в удобное для вас время.

ПУНКТ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА г.Опочка, ул.Коммунальная, д.86 работает: вторн., среда, четв., пятн., субб. – с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00.

ЛЮБЫЕ СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ. Антикоррозийная обработка кузова. Замена элементов кузова. Тел. 8-921-5020913, 9-54-81.

ПОМОЩЬ В РЕМОНТЕ: электрика, сантехника, гипрочные работы, услуги штукатуров и маляров. Телефоны: +7-953-2498515, +7-911-3915657.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! 7 и 14 февраля, 21 и 28 февраля с 14.00 до 14.30 на рынке Псковская и Ленинградская птицефабрики будут проводить распродажу кур, белых и красных несушек, возраст от 4 месяцев до 1 года, а также бройлеров и поросят разных возрастов. Тел. 8-952-9958940.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 2 т. Тел. 8-921-1196359.

ООО «Гидробур» БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. ГАРАНТИЯ, ПРОКАЧКА. Тел. 8-921-7032121, 8 (8112) 60-21-21.

ООО «Опочечкий лесокombинат» ул.Загородная, д.1-б
РАСПРОДАЖА ПОГОНАЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ до 15 февраля
 Доска естественной влажности 3 сорт – 1,2 м – 3 м – от 2000 рублей, брусок 50х50х3,0 – 3000 рублей. Доски сухие 3 сорт – от 5000 рублей.
 Доска сухая строганая
 - палубная – 9000 рублей,
 - доска для пола шпунтованная – 9000 рублей,
 - имитация бруса – 9000 рублей,
 - вагонка 3 сорт – 6000 рублей,
 - брусок 3 сорт – 3000 рублей.
 Цены ниже рыночных! Ждем вас! Обращаться по тел. 2-41-71, 8-953-2399966, 8-911-3635982.

4 февраля 2012 года (суббота) в 9.00 МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4» начинает проводить подготовительные занятия для детей, поступающих в 1-й класс с 1 сентября 2012 года.

В кафе **ТРЕБУЕТСЯ** официант, зарплата хорошая. Тел. 8-911-3869891.

В службу такси **ТРЕБУЕТСЯ** водитель. Тел. 2-14-41.

В магазин «Бизон» **СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:** директор и продавец. Соцпакет. Тел. 8-964-3165932.

МО МВД России «Опочечкий» **ПРОВОДИТ НАБОР ГРАЖДАН НА СЛУЖБУ в полицию на должности сотрудников патрульно-постовой службы.** Тел. 2-16-42.

ОАО «Опочечкий хлебокомбинат» **ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:**
 - водители, заработная плата сдельно-премиальная, до 15000 рублей.
 Справки по телефонам: 2-16-44, 8-921-2184910.

ГБОУ «Опочечкая общеобразовательная школа-интернат для детей, нуждающихся в социальной поддержке» **ТРЕБУЮТСЯ:**
 - учитель трудового обучения в столярную и слесарную мастерскую;
 - дворник.
 Тел. 2-15-25.

Организации **ТРЕБУЕТСЯ** бухгалтер. Тел. 8-911-8120055.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие в лес на заготовку дров, зарплата достойная. Тел. 8-911-6958455.

ТРЕБУЕТСЯ бригада для заготовки деловой древесины, со своим трактором. Тел. 8-911-3796647.

ТРЕБУЮТСЯ для работы в лесу: водитель на а/м ЗИЛ-131, вальщик. Тел. 8-911-6975395.

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА колотые и чурками (смесь, ольха). Сухостоя нет! Быстрое выполнение вашего заказа! Тел. 8-911-3999638.

АНТИКВАРНЫЙ САЛОН «Царская Русь»
ПОКУПАЕТ:
 - старинные картины, часы, иконы, кресты, складни;
 - монеты, медали старше 1917 года;
 - книги старше 1850 г.;
 - самовары, патефоны;
 - иконы больших размеров в любом состоянии;
 - фигурки из фарфора и бронзы;
 - столовое серебро.
 И другие предметы царской России. Выезд для оценки. Вещи сомнительного происхождения не предлагать. г.Великие Луки, ул.К.Либкнехта, д.24. Тел. 8-911-3816180.

АВТОМАСТЕРСКАЯ ВЫПОЛНЯЕТ:
 сварочно-кузовные работы, сход-развал колес, ремонт ходовой и т.д. Обращаться по тел. 8-911-3796647.

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА колотые и чурками, с доставкой, смесь, сухой. Обращаться до 18.00 по тел. 8-911-8863500.

ПРОДАЮТСЯ дрова чурками, смесь. Тел. 8-911-3964206.

ПРОДАЮ дрова, береза и смесь. Тел. 8-911-6958455, Алексей.

ПРОДАЮТСЯ дрова чурками, ольха. Недорого. Тел. 8-911-3722054.

ПРОДАМ 4 машины колотых дров, цена одной – 3300 руб. (смесь, сырые). Тел. 8-911-8859968.

ПРОДАЮТСЯ дрова, смесь, чурками и двухметровые. Ваш заказ – наша быстрая доставка. Обращаться по тел. 8-911-6973908, 8-911-3848547.

ПРОДАЮТСЯ дрова чурками (смесь). Тел. 8-911-8834840.

ПРОДАЕТСЯ горбыль хвойный, распиленный на дрова. Тел. 8-911-6924613.

СНИМУ помещение под магазин. Тел. 8-911-3669246.

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ торговое помещение на новом рынке, общая площадь 70 кв. м. Обращаться по тел. 8 (81138) 2-22-41.

КУПЛЮ предметы старины: угольные самовары, книги, часы, предметы интерьера и другое. Тел. 8-911-8910387.

Цифровое спутниковое телевидение «Триколор ТВ» Продажа, установка, ремонт. По городу и району. Возможна рассрочка. Тел. 8-911-8911857.

ИЗГОТОВИМ НА ЗАКАЗ: печи в баню, ворота, калитки, заборы, мангалы, ограды и др. металлоизделия. Тел. 2-25-05, 8-911-3871260.

КЛАДКА ПЕЧЕЙ И ЧИСТКА - кладка любых размеров и конфигураций;
 - кладка всех стояков, а также в кожах (квадратных и круглых и их изготовление);
 - чистка любых печей, труб и боронов, а также в 2- и 3-этажных домах. Тел. 8-929-1334929.

ЗАКУПАЕМ пиловочник (елку). Тел. 8-911-3555205.

МАГАЗИН «Ткани»
Опочечкого райпо
ПЕРЕЕХАЛ
 из здания «Универмага» в здание магазина №82 (напротив ТД «Маяк» по адресу: ул.Ленина, д.43).



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Воскресенье 29 января	Понедельник 30 января	Вторник 31 января
Температура ночью (°С)	-18-20	-20-22	-21-23
Температура днем (°С)	-12-14	-13-15	-14-16
Осадки	Без осадков	Без осадков	Без осадков
Давление (мм рт. ст.)	777	775	772
Направление ветра	С-В	С-В	Вост.
Скорость ветра (м/с)	2-4	2-4	2-4

С 9 ч. 29 мин. 30 января до 22 ч. 16 мин. 1 февраля Луна в знаке Тельца.

АВТОРЫНОК

ПРОДАМ «Ауди-80», 1990 г.в., дв. 1,8 моно, не гнилая, масло не ест, дефекты по кузову: не работает коробка, только задняя передача; литье и сигнализация. Цена 45 тыс. руб., торг на месте. Тел. 8-929-1334929.

ПРОДАМ а/м «Фольксваген-Пассат», универсал, 1991 г.в., дв. 1,8 моно-впрыск. Тел. 8-911-3616359.

ПРОДАЕТСЯ а/м ГАЗ-2705 «Газель», грузопассажирская, 7 человек + 1,5 т груза. Состояние хорошее. Цена при осмотре. Тел. 8-911-3869859, 8-911-3892246.

ПРОДАМ а/м «Ока», 2003 г.в., цвет белый, МР-3, ксенон, центральный замок, сигнализация. Тел. 8-911-3927851.

ПРОДАМ ВАЗ-21124, осень 2006 г.в., инж. 16 кл. 1,6 (установлено газ. оборудование Lovato (Италия), автомат), евроторпеда, МР-3/DVD, усилитель, летняя резина на лит. дисках, защита картера, новый аккумулятор, ГУР, подогрев передних сидений, обогрев заднего стекла, сигнализация, иммобилайзер, стеклоподъемники, подготовлена к зиме (обработка днища), тех. осмотр до дек. 2013 г., 210 тыс. руб. Тел. 8-911-3877020.

ПРОДАЕТСЯ микроавтобус «Фольксваген Т-4», грузопассажирский, 6 мест, в хорошем состоянии. Тел. 8-911-3787088.

ПРОДАЕТСЯ а/м ВАЗ-21099, 1998 г.в., в хорошем состоянии, цена 70 тыс. руб., торг уместен. Тел. 8-911-3889075.

ПРОДАМ а/м УАЗ-469, в нормальном состоянии, цена 65 тыс. руб. Тел. 8-911-6977748.

ПРОДАЮТСЯ: а/м ВАЗ-2105, 2008 г.в., 60 тыс. руб.; а/м ВАЗ-2105, 2009 г.в., 70 тыс. руб. Тел. 8-911-3992446, 8-911-3884926.

ПРОДАМ а/м «Ока», 2003 г.в., цвет белый, пробег 9000 км, начало эксплуатации май 2011 года. Тел. 8-911-3632070.

УСТАНОВЛИВАЮ электроводонагреватели, стиральные машины и водосчетчики. Произвожу техническое обслуживание и чистку электроводонагревателей. Электрика, сантехника. Тел. 8-911-6992929.

В магазин «Семена» №14 Опочечкого райпо **ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ** семена в широком ассортименте, грунты, теплицы (пленочные, под сотовый поликарбонат).

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ

с 30 января по 5 февраля

ОВЕН. Вы окажетесь в нужное время в нужном месте. На работе отнеситесь со вниманием к своим обязанностям, не упускайте из виду мелочей. В выходные дни отдохните от суеты и не отказывайтесь от стремления окружающих вас немного побаловать.

ТЕЛЕЦ. Начало недели обещает позитивные показатели во многих областях. Вас могут полностью занять домашние проблемы. Компромиссные решения будут хороши на работе и неприемлемы дома. Вас ждет много мелкой работы, которая потребует терпения.

БЛИЗНЕЦЫ. Вы только выиграете, если проявите такие качества, как снисходительность и терпение. Карьерные устремления начнут проявляться в виде первых положительных результатов. В выходные спокойно выслушайте претензии со стороны близких.

РАК. Все, чего можно было достичь, вы получите, а первоначальная задача – удерживать драгоценные приобретения. В выходные стоит уделить пристальное внимание эстетической стороне дела, так как этот аспект не только улучшит настроение, но и откроет перед вами новые возможности.

ЛЕВ. Честолюбивые замыслы могут воплотиться, если удастся действовать аккуратно и придерживать язык. Не перекладывайте решение важных вопросов на чужие плечи. Если действовать дипломатично, то вы сможете уговорить начальство на что угодно.

ДЕВА. Излишняя впечатлительность и опоздания могут явиться причиной неприятных ситуаций. Язвить в присутствии начальства не стоит. Прежде чем что-то изменять в своей жизни, надо взвесить все за и против. У детей в выходные могут возникнуть проблемы, им понадобится помощь.

ВЕСЫ. Вам необходимо укреплять авторитет и беречь репутацию. Не пытайтесь никому навязывать собственное мнение. Смелые разработки и новые идеи будут отмечены начальством, а следствием может оказаться повышение по службе. В выходные придется заняться проблемами детей.

СКОРПИОН. Общение с начальством сократите до минимума, иначе ваши не в меру остроумные высказывания могут повлечь за собой конфликтную ситуацию. Решая важные вопросы, прислушайтесь к советам близких и не отвергайте их помощь. Проведите выходные с близкими людьми.

СТРЕЛЕЦ. Не стоит совершать героических поступков. Не оценят. Лучше постарайтесь справиться с мелкими проблемами. Вас может захлестнуть поток встреч, звонков и бумажной работы. В выходные опасайтесь путаницы в имущественных делах.

КОЗЕРОГ. Вы получите шанс проявить свои способности, показав себя с лучшей стороны. Это поможет завоевать покровителей. Постарайтесь начать воплощение в жизнь своих замыслов, они будут успешны. Есть шанс перейти на более престижную работу.

ВОДОЛЕЙ. Возможно улучшение в делах. Постарайтесь философски отнестись к внутреннему напряжению. Выходные могут вас порадовать не только интересными знакомствами, но и теплыми встречами с друзьями, которых вы, возможно, давно не видели.

РЫБЫ. Вы можете оказаться в эпицентре событий, преимущественно радостных. Возможно обострение отношений с начальством, и как следствие – утраченное желание работать. В выходные интуиция будет настолько сильна, что вы сможете обойтись без умозаключений.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

12 февраля 2012 года в Островском районе на спортивной базе АНО СОЦ «Юность» проводятся Всероссийские массовые соревнования «Лыжня России – 2012».

Любители лыжного спорта Опочецкого района, желающие принять участие в соревнованиях, могут подать заявку в отдел образования, физической культуры и спорта администрации Опочецкого района. В заявке необходимо указать, нужен ли транспорт для доставки к месту соревнований или будет использоваться личный транспорт. Заявки принимаются до 6 февраля (каб. №7, тел. 2-43-02).

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г.ОПОЧКИ И ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА!

4 марта 2012 года состоятся выборы Президента Российской Федерации, в связи с чем в МО МВД России «Опочецкий» установлены номера телефонов «горячей линии» 02, 2-17-55, 2-18-13 и «телефон доверия» 2-16-42 для предупреждения правонарушений и преступлений в сфере избирательного законодательства в период подготовки и проведения выборов.

Если вам стало известно о готовящемся, совершаемом или совершенном правонарушении или преступлении, просим вас сообщить об этом по вышеуказанным телефонам.

ПРОДАЕТСЯ гараж в кооперативе напротив магазина «Север». Тел. 8-911-3624472.

ПРОДАЮТ 2-комнатная квартира со всеми удобствами, в кирпичном доме, в центре, напротив нового рынка, 1-й этаж, имеется подвал, можно с мебелью. Тел. 8-911-3624472.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ дом со всеми удобствами, общая пл. 61,5 кв. м, жилая пл. 38,5 кв. м, зем. участок 10 соток. Имеются: кап. гараж, сарай, рублен. баня. Тел. 2-48-09, 8-911-8876679.

ПРОДАЕТСЯ телевизор LG ЖК, б/у 3 года, цена при осмотре. Тел. +7-953-2542005, с 16.00 до 22.00.

ПРОДАЮТСЯ: коляска трансформер «зима-лето», в отличном состоянии; столик для кормления + качели. Тел. 8-911-3646544.

ПРОДАЕТСЯ баян, в отличном состоянии. Тел. 2-27-68, 8-911-3757412.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира с печным отоплением на ул. Механизаторов, д.4, кв.3, за 650 тыс. руб. Квартира готова к заселению. Приходи и живи сразу. Тел. 8-911-3743389.

ПРОДАЮТСЯ шины R-14, все-сезонка-липучка, новые, 4 шт., 10000 руб. Тел. 8-911-6964113.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная благоустроенная квартира в районе ул. Автозаводской, в кирпичном доме, цена при осмотре. Тел. 8-960-2204867.

ПРОДАЮТСЯ: два электродвигателя 7 кВт и 11 кВт (по 800 руб. за 1 кВт); бензопила SHTIL-270, 7000 руб. Тел. 8-921-0018956.

СНИМУ 2-комнатную квартиру. Тел. 8-921-6077445.

ПРОПАЛИ две охотничьи собаки. Первая: кобель, высокий, окрас св. чепрачный, спина черная. Вторая: кобель небольшого роста, окрас рыжий, спина черная. Вознаграждение гарантируется. Тел. 8 (81143) 2-24-89, 8 (81143) 2-27-47, 8-921-0034960.

ПРОДАЕТСЯ карабин охотничий «Вепрь» на 54 и «СКС». Состояние отличное. Тел. 8-953-2361594.

ПРОДАМ стиральную машину «Сибирь», полуавтомат, цена 1300 рублей. Тел. 8-911-8859968.

ПРОДАМ 2-комнатную квартиру с частичными удобствами (печное отопление) в доме №2 на ул. Коммунальной, 2-й этаж. Тел. 8-911-8934994.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира, 2-й этаж, печное отопление. Сделан ремонт. Тел. 8-921-5083593.

ПРОДАЮ зимнюю резину R-13 175/70 «Ш», Кама-518 Евро. Тел. 8-911-3774487.

ПРОДАЕТСЯ б/у диван. Тел. 8-911-8830388.

СНИМУ жилье, порядок и современную оплату гарантирую. Тел. 8-911-8859690.

ПРОДАЮ шипованную резину R-13 и R-14. Тел. 8-911-3633239.

ПРОДАМ дубленку, раз. 46-48, почти новая, цена 1000 руб. Тел. 8-911-3713904.

ПРОДАЕТСЯ 1-комнатная квартира в центре города. Цена при осмотре. Тел. 8-911-3692853.

Молодая пара **СНИМЕТ** 2- или 3-комнатную квартиру с удобствами на длительный срок. Порядок и своевременную оплату гарантируем. Тел. 8-921-1133927.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ щенок породы йоркширский терьер, кличка Фредерик, 7 месяцев, окрас стальноподпалый, цена договорная. Имеются все документы. Тел. 2-24-69, 8-906-2213171.

ПРОДАЮТСЯ: стиральная машина АЕГ автомат (Германия); мужская куртка, дубленка натуральная, раз. 48-50; шапки из норки мужские и женская (голубая норка). Недорого. Тел. 8-911-3930461.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ колеса R-14, на литых дисках (летняя). Тел. 8-911-3615021, Оля.

СДАЕТСЯ 1-комнатная квартира с частичными удобствами, с мебелью. Долгосрочно. Тел. 8-911-3503288.

ПРОДАМ коньки, раз. 42, немного б/у. Тел. 8-921-1104804, после 17.00.

ПРОДАЮТСЯ: коньки фигурные, цвет белый, раз. 35, искусственная кожа, внутри мех; дубленка детская, с 6 лет, цвет бордовый. Все по 500 рублей. Тел. 8-911-8924737.

СРОЧНО ПРОДАМ 3-комнатную квартиру без удобств. Тел. 8-911-8960043.

ПРОДАМ недорого б/у вещи: темно-красную натуральную дубленку для девочки, раз.42 (Турция) и зимнюю куртку, раз. 46, розового цвета. Тел. 8-911-3688474.

ОТДАМ в хорошие руки щенков дворняжки. Тел. 8-911-3688474.

СНИМУ жилье. Порядок и оплату гарантирую. Тел. 8-911-3908026.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира со всеми удобствами, в центре города, 4-й этаж. Тел. 2-27-34, 8-960-2243908, 8-960-2243909.

ПРОДАЮТСЯ: усилитель «Корвет» (100 в); две CD-деки; швейная машинка «Зингер». Недорого. Тел. 8-921-1164231.

Выражаем искренние соболезнования воспитателю МБДОУ «Детский сад «Лучик» Оксане Владимировне Илларионовой в связи со смертью ее ОТЦА.

Коллектив детского сада «Лучик».

Уважаемую **Людмилу Анатольевну АРХИПОВУ** поздравляем с юбилеем!

С юбилеем поздравляем И хотим от души пожелать, Чтобы солнце, луна и все звезды В мирном небе могли Вам сиять. Любовь, уважение, признание Заслужены честным трудом, О долге Вы помните прежде, О личных удобствах – потом, Вас знают как верного друга, Готового на помощь прийти, Готового жертвовать многим, Чтоб только беду отвести. С присущим одной Вам упорством Решали большие дела. За смелость, за ум и терпенье Почет Вам, и честь, и хвала!

Коллектив терапевтического отделения «ГБУЗ Опочецкая РБ».

Танечка, дорогая, с юбилеем и днем ангела!

Будь самой веселой и самой счастливой, Хорошей, и нежной, и самой красивой, Будь самой внимательной, самой любимой, Простой, обаятельной, неповторимой, И доброй, и строгой, и слабой, и сильной, Пусть беда уходит с дороги в бессилье, Пусть сбывается все, что хочешь сама, Любви тебе, веры, надежды, добра.

Вера, Володя.

Дорогую и любимую мамочку, бабушку, свекровь и сватью **Тамару Алексеевну ЕФИМОВУ** поздравляем с 60-летием!

Пусть будет этот юбилей, Как бархатный сезон, красивым, Ждет череда погожих дней И станет каждый миг счастливым, Пусть, как и прежде, в шестьдесят Жизнь будет радостной и яркой И на улыбку вдохновят Судьбы приятные подарки!

Сын Юра, невестка Марина, внук Максим, сватья Люда.

Уважаемого **Александра Дмитриевича ПЕТРОВА** поздравляем с юбилеем!

С днем рождения поздравляем И здоровья тебе мы желаем Не на год, а на долгий твой век! Среди сильного зноя, ненастья, Среди горя, обмана и лжи Мы желаем тебе только счастья, Только преданности и любви!

Сергей, Елена, Катя.

Дорогого папу **Александра Дмитриевича ПЕТРОВА** поздравляем с юбилеем!

В юбилей желаем только счастья, Долгих лет и много светлых дней, Ну а жизнь, она всегда прекрасна, Только надо радоваться ей. Не грусти, что волосы седеют, Береги себя и не болей, Потому что нет у нас на свете Человека ближе и родней.

Твои дети.

Дорогого и любимого отца, мужа, тестя **Юрия Ивановича ЕГОРОВА** поздравляем с юбилеем!

Желаем главного – здоровья, Не падать духом никогда, И только радостными хлопотами Пусть будет жизнь твоя полна! На неудачи, невезения Вниманья меньше обращай, А если что-то, кто-то, где-то... Мы рядом – ты не забывай!

Дочь Оля, жена Галя, зять Толя.

Самую дорогую, любимую доченьку, жену, золовку **Людмилу Анатольевну ШИТИКОВУ** из д.Бороусово от всей души поздравляем с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, долгих-долгих лет жизни!

Дни бегут, как ветер, без оглядки, Светит солнце и метут снега, Только знаешь, на любом десятке Ты для нас все так же дорога. Всем нужна, никем незаменима, Любим очень-очень мы тебя, Пусть печали пронесутся мимо, Будь здорова, береги себя!

Любящие тебя мама, муж, невестка.

Поздравляем **Зинаиду Михайловну ИВАНОВУ** с днем рождения!

Мы собрались семьей Отметим день рождения твой. Здоровья тебе мы желаем, И от души мы поздравляем! Жизнь не всегда проста, Бывают огорченья и ненастья, Но с нами мама есть всегда, И в этом наше счастье!

Дети, внуки.

От всей души поздравляем с юбилеем **Людмилу Анатольевну АРХИПОВУ!**

Здоровья, бодрости желаем, Счастливой жизни, долгих лет, Пусть будет жизнь до края полной, Без огорчений и без бед, И чтобы счастья и здоровья Хватило бы на сотню лет.

Лебедевы.

Дорогих родителей **Лидию Ивановну и Геннадия Яковлевича ГАВРИЛОВЫХ** поздравляем с юбилейной датой супружеской жизни!

40 лет совместной жизни пролетели, Как стая белых лебедей, Но вы совсем не изменились, В отношениях – огонь страстей. С рубиновой свадьбой поздравляя, Мы от души хотим вам пожелать: Пускай вас счастье не обманет, Здоровья вам, отец и мать!

Дети.

Дорогую **Надежду Евгеньевну ГРАКОВУ** поздравляем с юбилеем!

Белой стаей годы пролетели, Но душа, как прежде, молода, Словы еще не все пропели, Утекла еще не вся вода. Тебе хотим мы пожелать Улыбок, счастья и здоровья И никогда не унывать.

Люда и Володя.

Дорогую, любимую доченьку, внучку, маму, сестричку, жену **Ирину Николаевну ЖОВНЕРИК** поздравляем с 25-летием!

Пусть ангел жизнь твою хранит, Беда пускай тебя не знает, Пусть горе от тебя бежит, Друзья пускай не забывают, И чтобы всем врагам назло Тебе всегда во всем везло! Храни тебя Господь!

Мама, бабушка, брат Юра, дочка Кристина, муж Саша.

Дорогого, любимого сыночка, мужа, папу **Алексея Петровича ЩЕГЛОВА** поздравляем с юбилеем! Желаем здоровья, благополучия, счастья!

Пусть сегодня звучат поздравленья, Пожелания пусть прозвучат. Ты живи, дорогой, не старея, Без разлук, без тревог, без утрат. И пускай лебединою стаей Улетают из жизни года, Мы здоровья желать не устанем И с тобой будем рядом всегда.

Папа, мама, жена, сын.

Дорогого **Алексея Петровича ЩЕГЛОВА** поздравляем с юбилеем! Желаем здоровья, счастья, успехов!

С днем рождения, именинник дорогой! Это праздник настоящего мужчины. Этот день сегодня только твой! Улыбнись! Для грусти нет причины. От души желаем мы тебе Счастья настоящего мужского, В начинаниях – успехов, и поверь, Не дано в судьбе твоей иного!

Васильевы, г.Псков.

От всей души поздравляем с юбилеем дорогую, любимую мамочку, жену, бабушку, сестру **Раису Алексеевну ИВАНОВУ!**

Сегодня, в этот славный юбилей, Пусть тень годов не отразится болью, Желаем самых светлых дней, Земного счастья, крепкого здоровья. Живи на свете долгий век, Наш самый лучший человек, Не знай болезни никогда И помни, мы с тобой всегда!

Дочери, муж, внуки, внук, зять и семья Батареевых.

Сергея Юрьевича ЦВЕТКОВА поздравляем с юбилеем!

Юбилей – это вовсе не грустно, Это здорово, ты нам поверь. Так пускай на столе будет густо И беда обойдет твою дверь! Мы желаем тебе жить до века И достаток иметь, и покой, Все, что радует человека, Пусть навеки пребудет с тобой!

Александровы, Колотовы, Александровы.

Поздравляем **Сергея Юрьевича ЦВЕТКОВА** с юбилеем! Пожелать Вам хочется счастья, Широты, изобилия, добра, Чтоб сегодня жилось интересней, Чем минутой назад, чем вчера, Чтоб в душе теплота не угасла, Чтобы сердцу стучать и стучать, И такого огромного счастья, Чтоб руками его не объять!

Павловы.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ ФС№2-7732 от 27 сентября 2005 года.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ

муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк», Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, администрация Опочецкого района.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ:

МП «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «КРАСНЫЙ МАЯК»

Газета отпечатана в типографии ООО «Псковское возрождение» ИНН 6027024264 Адрес: 180007 г. Псков, ул. Горького, д.1

Главный редактор Н.С. ПАВЛОВА

Объем 2 усл. печатных листа

ТИРАЖ: среда -- 4117 суббота -- 4662

ПЕЧАТЬ ОФСЕТНАЯ

ЗАКАЗ -

Срок подписания в печать по графику в 15.00

Подписано фактически 26.01.2012 г. в 15.00

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182330 г. ОПОЧКА, ул. КОММУНАЛЬНАЯ, д.8/15

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-17-07, бухгалтерии -- 2-19-20 (факс, прием объявлений),

отдела писем и отдела социальных проблем -- 2-20-22. E-mail: krmajak@ellink.ru. Индекс: 53496